

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:

Helyben:	Vidéken:
Egy óra 30.000 K	Egy óra 36.000 K
Három óra 90.000 K	Három óra 108.000 K
Éves szám köznap 1200. vasár- és ünnepnapok 1800.	

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap.

A gyönki beszámoló.

Az igazságügyminiszter vasárnap beszámolót tartott Gyönkön. Vázolta először azokat az eredményeket, amiket a kormány gazdaságpolitikája biztosított az országnak. Pénzünk stabilizálódott, költségvetésünk — amely minden gazdasági életnek az alapja — egyensúlyban van s ma már az a helyzet, hogy ez év folyamán a gazdasági élet fellendítésére a kormány megkezdheti annak az 1600 milliárdnak a folyósítását, ami tervbe van véve.

Hogy azonban ide eljuthattunk, annak egyedüli oka az, hogy tudtuk szárnyalni a forradalmak zúzóvarát a szélsőségek lefojtásával az országot az egészséges, békés, polgári munka útjára vezethettük. Láttuk, hogy hová vezetnek a forradalom kilengései s láttuk, hogy a baloldali izgatás, ha erőre kaphat, az ország létét fenyegeti. Ezért fordult az igazságügyminiszter erővel és helyeslő szavakkal a baloldal felé s mikor kijelentette, hogy a nemzet szembenéz azzal az izgatással, amely ebben az osztályban leginkább folyik, egyben azt is kijelentette, hogy a félrevezetett tömegeket a szeretet és meggyőzés fegyverével igyekszik a nemzet észretéríteni, de ha ez nem sikerül, akkor akár kényszerrel fogjuk őket arra az útra parancsolni, amely a nemzet boldogulásához vezet. Meg kell érteniök, hogy rajtuk kívül még más rétegei is vannak a nemzetnek s a közös boldogulás, a fellendülés egyedül módja az, ha kezet nyújtunk egymásnak. Amikor a kormány, elsősorban a gazdátársadalomra óhajt támaszkodni, ezzel nem akar éket verni a kereskedelem és ipar közé, mert minden igyekvése az, hogy olyan helyzetet teremtsen, amelynek alapján az összefogott munka egyesített eredménye az országot a boldogulás, a jobb jövő útjára vezesse.

Szomorúan tapasztaltuk, hogy hová vezet a baloldalon álló szélsőségek diadala s épen ezért, mert ezt a tapasztalatot megéltük, egyedül helyesnek a közélet politikáját tarthatjuk, amely nem a gyűlölet, de a szeretetet hirdeti.

Az erőszak vad diadalát megköszöntük a kommun idején s ez számunkra olyan lecke volt, amely elvette örökre minden étványukat a — diktatura és a terror — módszeről. A kormány nem csinál kalandos politikát s ha talán a haladás amelyet közéletünk terén folytonosan eszközünk, némelyek szemében lassanak tünik fel, viszont annál szilárdabb és megalapozottabb. Az eredmények, amelyeket eddig elértünk s amelyeket a jövőben elérni remélünk, olyan alapokon nyugszanak, amelyek jó ta-

lajba vannak fektetve s nem szemfényvesztésre, de az ország össznépessége javának emelésére szolgálnak. A Bethlen kormány haladjon tovább ezen az úton mert a nemzet többsége minden kiáltozó demagógia ellenére is így reméli elérni a békét és jólétet.

Debrecen feladta a szováti nagy pert.

A négyezer holdas birtokeladás körül keletkezett bonyodalom békésen megoldódik. — A város lemond igényéről és kiadja a birtokot.

A négyezer holdas szováti birtok körül keletkezett bonyodalom elérték döntő fordulópontjához. A városi tanács cyan javaslatot készített, mely végleges nyugvóponttra fogja helyezni ezt a tengeri kigyóvá nőtt zavart.

A bonyodalom előzményei eléggé ismeretesek. Évekkel ezelőtt a város a négyezerholdas szováti birtokot parcellázás végett eladta az Altruista Banknak azzal a kikötéssel, hogy több mint ezer holdra maga a város fogja a vevők kijelölését gyakorolni. Még a feltételek végrehajtása előtt — amire egyik fél sem számított — felállították az Országos Földbirtokrendező bíróságot.

A város 400 hold földre a városi tisztviselőket, a többire debreceni gazdákat jelölt ki és a vételárát ki is fizette velök. Az OFB. elutasítása tehát rendkívül kellemetlenül jött. A város követelte a szerződéses kikötés akceptálását.

s ennek teljesítéséig a telekkönyvi átírást engedélyező irat kiadását megtagadta.

mintahogy tényleg még ma is a város nevében áll a birtok.

Hosszu huza-vona keletkezett, az OFB. végső fokon is elutasította a város kikötését s a város továbbra sem adta ki a szerződést. Legutóbb a

belügyminiszter olyan döntést hozott, hogy a városnak az igényével

a polgári bíróság elé kell állania, vagy pedig az átírást kiadni.

Egyben figyelmeztette a várost, hogy a per óriási kockázattal jár, jó lesz tehát a perbeszállás előtt nagyon megfontolni az ügyet.

A városi tanács régóta hányjaveti már a dolgot s végül is dr. Miszty Károly főügyész javaslatára egy határozott, hogy a bonyodalmat ketté vágja. A tanácsnak az a javaslata, hogy

a város mondjon le minden igényéről, ne indítson pert, hanem adja ki a telekkönyvi átírást.

A javaslatot ma délután a jog- és pénzügyi bizottság, pénteken pedig a közgyűlés fogja tárgyalni.

Kétségtelen, hogy a város súlyos áldozatot hoz, mikor évek óta hajtlatatlanul vitatott álláspontját feladja, de más tényleg nem tehet. A bonyodalom, mely az egész jogászvilág és a gazdátársadalom érdeklődését lekötve tartotta, a tanácsnak ezzel a lépésével a békés elinézés útjára kerül. Sok elintézni való marad azonban még így is hátra, elsősorban azoknak a tisztviselőknek a kártalanítása, akik a vételárát évekkéig ezelőtt befizették, de földhöz még sem fognak jutni.

A nemzetgyűlés mai ülése.

Gömbös Gyula és Fábrián Béla súlyos összetűzése.

Eckhardt felszólalása körül, mikor az antiszemita budapesti nemzetközi tanácskozásáról beszélt — nagy vihar tört ki.

Budapest, okt. 20. A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra után nyitotta meg Szeitovszky Béla elnök és annak első szónoka Eckhardt Tibor, aki napirend előtti felszólalásra kért engedélyt, hogy visszautasítsa azokat a sajtótamadásokat, amelyek a legutóbb Budapesten lefolyt antiszemita és antibolseviki kongresszust úgy állították be, mintha azon ő és társai internacionális szervezetekkel és ezek

között az oláhokkal is.

Már bevezető szavai alatt folytonos zajongás tört ki a baloldalon s a demokraták és szociáldemokraták azt kiáltják felője: hazaáruló!

A nagy zajban az elnök csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudta fenntartani a rendet s Fábriánt és Rupertet több ízben rendre utasítja.

Eckhardt csak nagy nehezen tudja folytatni beszédét a fűlsiketítő zaj-

ban. Azt fejtgeti, hogy szükségesnek látták, hogy a

bolseviki internacionáléval és a nemzetközi zsidókapitalizmus világrendszer vezetésével szemben a nemzeti társadalomnak megtalálják a védekezés lehetőségét abban a formában, hogy egymást megismerve megbeszéljék e két veszedelmekkel szemben a követendő eljárásokat.

Baloldalon a zaj e pillanatban ismét a legmagasabb fokot éri el

Az elnök képtelen a rend fenntartására és felfüggeszti az ülést.

A képviselők a terem közepére tördulnak, hol személyes vita fejlődik s a fájvédők és a baloldali képviselők között.

Gömbös Gyula harsogó hangon kiáltja a baloldali felé: Hallgassatok meg Eckhardtot, mire Fábrián azt feleli magából kikelve: Nem hallgatjuk meg, nem beszélök olyanokkal mint maguk, nem hallgatom meg azt, aki lovagiatlanul viselkedett a Zsilinszky afférban.

E szavakra Gömbös Gyula áttört a képviselők csoportján magán s Fábrián elé lépve, megfogja

lék kezével Fábrián füleit és fejét és azt kiáltja: Te nem akarsz engem meghallgatni, kis emberke?

Fábrián el akarja lökni magától Gömböst, mire körül állják a képviselők őket és kőszelvénynek és lefogják a két képviselőt

A zaj tovább tart, azonban vesztécsességéből.

Az ülés újból való megnyitása után Eckhardt Tibor kijelentette, hogy ő a nemzet érdekében jött el akkor, amikor a bolsevizmustól és a zsidó világoralmi törekvéstől akarta megszabadítani a nemzetet.

Eckhardt Tibor azzal végezte be beszédét, hogy minden nacionalista képviselőt ápolása csökkenti a bolsevisá lehetőségeket.

Dréhr Imre előadó a közegészségügyi intézet felállításáról szóló törvényjavaslatot ismertette és kérte annak elfogadását.

Vass József népjóléti miniszter rámutatott arra, hogy a közegészségügyi intézetnek célja az, hogy az elméleti tudomány érdekeit közelebb vigye a gyakorlati élethez, különösen azokban a vonatkozásokban, ahol a tömeg egészségügye van érintelve. Feladata az intézetnek a közegészségügyi rendészet megvalósítása.

Hálával emlékezett meg a Rockefeller alapítványról, amely 1 millió 225.000 aranykoronával járul hozzá az intézet felállításához

öt éven keresztül vállalta a fenntartási költségek 80 százalékának viselését. Köszönetét fejezte ki a fővárosnak is, amely a szükséges telket bocsátotta rendelkezésre.

Alföldy Béla örömmel fogadta a ja-

Zürichben 90 centimos lesz a pengő.

Budapest, okt. 20. A zürichi árfolyam lapokról nemsokára lekerül a magyar korona és helyette a pengő árfolyamát fogják jegyezni. A pengő zürichi árfolyamáról a pénzügyi körökben már egy beszélnek, hogy az valamivel magasabb lesz mint 90 centimossal. Ugyanis az aranykorona 105 svájci centimos volt és minthogy ebből 14 százalékot kell leutni, körülbelül 90 centimosan felül fogják jegyezni Zürichben a magyar pengőt. Elég magas pénzegységünk lesz. — mert hiszen a sokkal gazdagabb és drágább Svájcban a pénzegysége a frank és ennél nem sokkal lesz kisebb a magyar pénz.

Lovagias ügy Gombös és Fábán közt

Budapest, okt. 20. A Gombös és Fábán közötti botrányos jelenetek, amely a Ház üléstermében játszódott a lovagias uton lesz folytatása. Fábán Béla Hajdu Marcell és Pakots József híján provokáltatta Gombös Gyulát.

Debreceni látványossá kell lenni az idegen vendégek számára.

A jövő év folyamán rendkívül nagyarányú nemzetközi embervédelmi kiállítás rendeznek Budapesten. A városi iparszernak területén. A kiállításra rengeteg idegen vendéget várnak a világ minden tájáról, miért is a rendezőség már most felhívta a vidéki városokat, hogy a nagy idegen forgalomra való tekintettel gondoskodjanak célszerű látványosságokról. A városi tanács dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnokot bízta meg, hogy ötletekkel szolgáljon. A kérdés valóban nem egyszerű, mert hiszen volna látványosság Debrecenben elég — de azok egy része idegeneket nem érdekel, másrészt pedig sokkal jobb ha eltakarjuk a vendégek szeme elől.

Gyermekével együtt belefutott a Duna örvényébe.

Uvidék, okt. 20. Borzalmas szerencsétlenség történt néhány nappal ezelőtt Dálja község határában. Milini Száva jómódu földbirtokos feleségével és hat hónapos gyermekével késő este esónakba ült, hogy négy evezőssel együtt átevezzen a Dunán. A Duna közepén a csónak valószínűleg örvénybe került, mire a földbirtokos segélykiáltásaira a parton levő révészek esónakba ültek, hogy a szerencsétlen embereken segítsenek. Már csak a felborult esónakot találták, mert Milini felesége és váramint a velük elindult négy esónakos belefutott a Dunába. Holttestüket mindeztideig nem találták meg.

Patkány

és egér 24 órán belül kiirtható szabadalmazott irtószerszerrel. Nagyon olcsón kapható

STERN

festéküzletében PIAC-UCCA 10. SZ. Bikkával szemben. Ugyanott poloska és svábbogár irtószerszerből nagy raktár.

Erősen szaporodik Debrecenben a gyermekkori lügmérgezések száma

Szontagh professzor értéken előadást tart.

Lügmérgezés folytán igen sok gyermek meghal Debrecenben. Ez a körülmény készítette az Országos Közegészségi Egyesület debreceni fiókjának ismeretterjesztő szakosztályát arra, hogy felkérje Szontagh Felix professzort, a debreceni egyetem tudós gyermekorvosát, hogy az érdeklődőknek eme igazán nagyfontosságú tárgyról előadást tartson.

Az egyesület ezton is felhívja tagjait s az érdeklődők figyelmét eme rendkívül fontos és tanulságos előadásra, mely október 23-án, délután 6 lesz a Kereskedő Társulat dísztermében. Belépti díj nincs.

Gyermekeink egészsége a nemzet egészsége! Mindnyájan hallgassuk meg!

Munkások megtámadtak egy gazdaszisztet, mire az agyonlötte egyik támadóját.

Kecskemét, okt. 20.

Kecskemét határában, a gróf Vigodféle birtokon egyik gazdaszisztet, Markó Gézát megtámadták a munkások, akik közül egyet megsebesített, egyet pedig agyonlötött. Az eddigi nyomozás megállapította, hogy az egyik földműves munkás Markó gazdaszisztet fejbe ütötte egy félméteres járomszöggel. A szorongatott helyzetben a gazdaszisztet agyonlötötte idősebb Matkovics Markó földművest.

Nem érdektelen megjegyezni, hogy a grófi birtokon hasonló konfliktus a munkások és a gazdaszisztet között nem először fordult elő. Ricsa Rezső gazdaszisztet összeszóvalkozás közben megszurkálták. Ricsa a napokban halt bele súlyos sebesülésébe. Markó Gézát ma letartóztatták és vizsgálati fogságba helyezték. Vallomásaiban elmondotta, hogy már régebben fenyegették és a bérlo utasítására vette magához revolverét.

Tolvaj, aki orvosi műszereket lopott s operációkat hajtott végre.

Tárgyalás a debreceni törvényszéken. — A vakmerő tolvaj felvágta egy gyermek nyelvét s az nem selypített tovább.

Reich Tibor budapesti lakost 1925 elején Debrecenben a „Foncierre” biztositó rti-ná, egy havi próbaidőre alkalmazták. Innen azonban a próbaidő letelte után azonnal elküldték. Reich Tibor aztan emlékül elment a rti két használatlan bélyegzőjét s azok segítségével két szolgálati bizonyítványt állított ki a maga nevére.

Április 4-én Budapestre haza akart utazni ezért kiment az állomásra és ott lézengött másnap reggelig. Ugyanakkor utazott Budapestre dr. Fazekas Sándor egyetemi tanársegéd, aki 8 milliót érő utiböröndjét Lakatos András hordára bízta. Hogy, hogy nem a beszállás után a hordár nem találta meg dr. Fazekas Sándort s a börönd le maradt a vonatról. Ezt az alkalmat kihasználva Reich Tibor:

kicsalta a böröndöt a hordartól azzal, hogy ő a tanársegéd medikus öccse, s a déli vonattal utazik a bátyja után.

A börönddel aztan betért a Csillag utcán egy vendéglőben, ahol az egyik ember doktor urnak szólította, ami után Reich Tibor nem tiltakozott, sőt felkérte, hogy kerítsen neki lakást. Majd a böröndben talált pár cipőt 200 ezer, egy rend ruhát pedig 800 ezer koronáért eladta.

Közben az orvosnak híre járt a szomszédok között s az egyik szomszéd lakó Tóth Gyúline felkérte a most már magát Radnaiak nevező Reichot, hogy gyógyítsa ki gyermekét a selypítésből. Radnai orvos ur ekkor a gyermek nyelvét felvágta, aki esőgálatosképen ezidő óta tisztán beszél.

Reich Radnai ezután injecciót csillapítószert rendelt Tóthnének. — Majd pedig Dézsi Lászlónét haagorcsók ellen többször megmasszírozta.

Közben azonban az egyik hordár felismerte benne a böröndöt elcsaló embert s a rendőrség le is tartóztatta.

A kir. ügyészség lopás, magánokirat hamisítás és közegészség elleni kábágás miatt emelt ellene vádat.

A tegnapi törvényszéki tárgyaláson a „Foncierre” képviselője nem kívánta a megbüntetését s így csupán a börönd kicsalása és a nyelvooperáció miatt mondta ki bünösnek a bíróság a család büntetéért: 6 havi börtönre, kltagás miatt pedig 50 ezer korona pénzbüntetésre ítélte. A tárgyaláson jelenlevő Reich Adolf nem volt hajlandó fia helyett az 50 ezer korona kifizetésére s így azért 1 napot kell töltenie Reich Tibornak, akinek egyébként 4 hó 14 napot kitöltöttnek vett büntetéséből a bíróság s így csak egy és fél hónapja van hátra.

Az ítélet jogerős.

Ujdonságok.

A város jog- és pénzügyi bizottsága ma ülést tart. Debrecen város jog- és pénzügyi bizottsága ma délután ülést fog tartani. Az ülés tárgysorozatán 23 ügy szerepel. Ezek között kivételesen fontosságra tart számot a városi hasznobérek leszállításának, a hortobágyi halastavak bérfelémelésének, a városi alkalmazottak részére nyújtandó rendkívül beszerzési segély, továbbá a szováti birtok sorsának ügye.

Tífusz- és kanyarójárvány Szabolcsban. Nyiregyházáról jelentik: Szabolcs vármegyének Hajdu vármegyének szomszédos községeiben a tífusz- és kanyarójárvány nagymértékben lépett fel. Nyiregyházán a megbetegedések száma aránylag még nem nagy, azonban Mikecz István alispán az elemi iskolát két hétre bezáratta és a legszélesebb egészségügyi övintézkedéseket rendelt el.

Ellenőrzés alá veszik a keresztretvényeket. Az egyik hetilap szerkesztőségét az ügyészség felszólította, hogy a lapban megjelenő keresztretvények megfelejtsék mindenkor pontosan mutassa be. E rendelet kiadására az adott okot, hogy az egyes lapokban megjelent keresztretvényekben olyan szavak voltak dreljtve, amelyek sajtóügyi eljárást vontak maguk után. Keresztretvényfabrikálok! Vigyázat! Gondoljatok arra, hogy keresztretvényekkel nemcsak másoknak okozhattok fejtörést, hanem magatoknak is — dutyit!

Tűkörnyártás, üvegcsiszolás, régi tűkrök ujjaöntése Sipkovits Béla üvegműipari vállalata Szív u. 14-15. Telefon 356.

Eihelyezkedési lehetőséget nyújtunk Budapestben, fix állásokba,

könyvelőnek, levelezőnek s egyéb irodai, kereskedelmi, valamint műszaki. — némileg áldozatkész — tisztviselőnek és tisztviselőnöknek, elsőrangú pesti ipari és kereskedelmi részvénytársaságoknál s nagy vállalatoknál. Választ: „Egyedüli alkalm” jeligére, alanti címre kérünk: Westend-Iroda, Budapest, VII. Erzsébet körút 1. I. emelet.

„HANGYA”

Pazarul felszerelt legujabb füszer és csemege üzletét a vásárló közönség szives figyelmébe ajánljuk.

Mindenkinek saját érdeke meggyőződni az árak olcsóságáról és az áruk kiváló minőségéről.

Piac és Miklós ucca sarok, volt Félegyházy üzlet.

Az egységes párt sok tagja 10.000-es szorzó számot kíván.

Budapest, okt. 20. Az egységes párt csütörtökön értekezletet tart, amelyen több aktuális kérdés kerül megvitatásra.

Almássy László az egységes párt ügyvezető alelnöke már részben megállapította az értekezlet napirendjét és az egységspárti képviselők álláspontját az új pénzzel szemben a következőkben világította meg:

A párt az új pénz bevezetésének kérdésében nincsen egy véleményen. A csütörtöki értekezleten a gazdasági szempontok objektív mérlegelésével fogjuk ezt a kérdést megvitatni. Sokan vannak, akik a tízezres egység melletti foglalnak állást. Ezek a maguk véleményét már többször kifejtették előttem és azon a véleményen vannak, hogy ez az osztószám a gazdasági élet gyakorlati szempontjait tekintve sokkal megfelelőbb, mint a 12500-as osztószám. Ezzel az osztószámmal ugyanis a számolások igen komplikálttá válnak.

Bibliakör. A Templomegyesület Jótékonyági (V.) szakosztálya október 21-én, szerdán délután 6 órakor kezdi meg bibliakörét férfiak és nők részére a ref. Tanító Otthonban egy-az-az épület, Kalvin-ter 17. A bibliakör egy ciklussal kezdődik, mely sorozatosan 10 tárgyat ölel fel. E ciklus címe: „Munka és Küzdelem a jellemért”. Az október 21-iki tárgy lesz: „Első dolgokat az első helyre”. A bibliakörök minden héten a jelzett időben tartanak s pontosan kezdődnek. Nemcsak az egyesület tagjait, hanem mindenkit szeretettel hívunk és fogadunk. A bibliakör vezetője: Danesházy Sándor.

A hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvaik október havi illetményének kifizetése október hó 21., 22., 23., 24., 26., 27. és 28. napján fog eszközöltetni. Az illetmények kifizetése 9 órától 12 óráig tart. Megbizottak részben szabályszerű meghatalmazás alapján vehetik fel az illetményeket. Debrecen sz. kir. város Népielőtti Hivatala.

Tegnapai újszülöttek. Az anyakönyvi hivatalnál tegnap a következő újszülötteket jelentették be: Nagy Sándor c. f. sz. segéd, fu. Sándor; Simon Jakab fm. npsz., leány Irén; Gothwald Frigyes téglagyári igazgató, leány Éva; Orbán Mihály cipész segéd, fu. Mihály; Faragó Károly fm. npsz., leány Juliánna; Miklósi Márton kisbőrölő, leány Katalin; Kálló Lajos zeneész, fu. Béla; Pásztor Lajos kőműves segéd, leány Mária.

Arverési hirdetés

Ezzel közhírré teszem, hogy a debreceni rendőrszemélyzet használatában volt és a nagyméltósága m. kir. belügyminiszter ur 136571-1925. VI. a. számú rendelete alapján kislejtett alábbi ruhák és felszerelési cikkek, folvó hó 28-án d. e. 11 órakor Kossuth utca 20. szám alatt nyilvános árverésen elfognak adni:

12 db. köpeny 93 db. zubbony, 67 darab pantallónadrág, 44 db. csizma, nadrág, 189 db. sapka, 136 pár bakancs, 98 pár csizma, 15 db. vászonnadrág, 7 darab szekeres-pokróc, 115 db. derék-szál, 2 db. nyereg, 1 db. kántár, 1 pár hám, 2 db. ígás kántár, 2 db. nyakló, 2 db. istráng, 1 pár gyeplő, 3 db. nyereg, 1 db. szőnyeg és 200 kg óskenyves.

Rendőrkapitányság.

Levették napirendről a nagy hasznóbérelkedések ügyét.

Hat milliárdos csökkenés Debrecen város folyó évi bevételeiből

Megírtuk, hogy a városi tanács javaslatot készített a városi hasznóbéreltek bérösszegének leszállításáról és a fizetési halasztások nyújtásáról.

A javaslat szerint a béreleteknél több mint három milliárdot tesz ki az az összeg, amennyivel kevesebb bért kap így a város.

Ugyancsak három milliárdra rug az az összeg, amelyre hosszabb halasztást ad a város. Az elengedett bértuynomó nagy részben a város nagy birtokára, a két ohatit s a két államzugi birtokra esik.

A gazdasági bizottság tegnap délutáni ülésén Zöld József tanárnök

terjesztette elő az általunk már ismertetett javaslatot. Javasolta, hogy a javaslatot, tekintettel a bérlők nehéz helyzetére, fogadják el.

Az előterjesztés kapcsán élénk vita fejlődött ki. Többek hozzászólása után Jóna István azt javasolta, hogy a javaslatot nagy fontossága miatt nyomassák ki és osszák zéjjel a bizottság tagjai között.

A bizottság rövid vita után elfogadta Jóna István javaslatát s így a kérdésben tegnap döntés nem történt, illetőleg úgy határoztak, hogy a ki-nyomása után a halasztást nem tűrő ügyet újból napirendre tűzi.

Asszonyok marólugos harca egy férfiért.

Maróluggal leöntötte vetélytársát, aki balszemére megvakult. 6 hónapi börtönrre ítélte a bíróság.

Klein Jakabné 28 éves esőkmői lakos súlyos testi sértés büntette miatt állott tegnap a kir. törvényszék Serly tanácsa előtt.

Kleinné 1917-ben ment férjhez, de rövidesen ott hagyta az urát. 1921-ben ismerkedett meg aztán F. Tóth Péter esőkmői legényével, akivel aztán rövidesen össze is költöztek. 1923-ig meg is voltak elégedve egymással, de Tóth ekkor ott hagyta Kleinnét s az ugyancsak férjétől külön élő Fülöp Katalinnal költözött össze. Egy év múlva Tóth visszapártolt Kleinnéhez, majd 1925 június 18-án ismét Fülöp Katalinhoz.

A Tóth Péter csapodársága nagyon elkeserítette és egymás ellen haragította a két asszonyt, de különösen Kleinnét, aki 2 nappal utolsó cserében hagyása után a Bólik Sándorné udvarán megleste a tejér menő Fülöp Katalint és maróluggal leöntötte.

Fülöp Katalin ennek következtében bal szemé látóképességét elvesztette, s ezenkívül több kisebb sérülést szenvedett.

A kir. törvényszék öt tanút hallgatott ki az ügyben, majd dr. Jáky Gyula egyetemi tanársegéd terjesztette elő orvos szakértői véleményét, mely szerint a Fülöp Katalin bal szemének szaruhártyáját a marólug felmarta s az ennek következtében beálló nagy legedés gátolja a balszemmel való látást s ezen operációval sem lehet segíteni.

A bíróság bűnösnek mondta ki Klein Jakabné súlyos testi sértés bűntetteiben és ezért 6 hónapi börtönrre ítélte, valamint kötelezte, hogy Fülöp Katalinnak 3 millió korona kártérítést fizessen. A büntetésből a szeptember 25-öta tartó vizsgálati fogsággal 21 napot kitöltőnek vett a bíróság. Az ítélet jogerős.

Összetapostak a meghokrosodott lovak. A mentőket tegnap délelőtt az Almásyhoz hívták ki. A Budapest felől jövő személyvonattal ugyanis egy súlyosan sérült embert hoztak be karcagáról Debrecenbe. A mentők kiszállították a sebészeti klinikára, ahol megállapították, hogy Gy. Kiss Imre karcagi gazdálkodó a több sebből vérző ember. Gy. Kiss földjéről tengeri gőrért szállított háza szekerén, az egyik fordulónál azonban lovai valartól megvadultak s a gyeplőt erősen

tartó Gy. Kiss a lovak közé esett. A lovak összerugdosták a szerencsétlen ember fejét, úgy hogy arccsont töréseket szenvedett. Állapota súlyos.

Tegnap halottak. Az anyakönyvi hivatalnál tegnap a következő haláleseteket jelentették be: Bárány András rk. 1 hónapos, Egri Eszter ref. 22 napos, özv. Pásztor Jánosné ref. 71 éves, Bán Sándor gk. 1 hónapos, Pincze István rk. 23 éves, Novak Árpád rk. 7 hónapos, Kovács István ref. 20 éves, Huszti István ref. 11 hónapos.

Figyelem!

Értésitem a nagyérdemű közönséget, hogy **műtermemet ismét megnyitottam** ahol zongorahangolást és javítást, egyúztintén mindenféle vonóhangszerek pontos rendbehozását vállalom jutányos árban. Hosszú zongorából rövidet csinállok. — Meghívásra hához megyek.

Tisztelettel: **Tente László**
Debrecen, Flac-u. 30., az udvarban.

<p>HOTEL ASTORIA KOSSUTH LAJOS-UTCA Szobák fűtéssel napi 60.000 koronától.</p>	<p>HOTEL PALACE RÁKÓCZI-UT Szobák napi 50.000 K-tól.</p>
<p>A főváros két legmodernebb szállodájában.</p>	

Humor a gondok között

— Tudod-e mi a különbség a szobafestő és a kétnyú tevé között?
— ? ? ?
— A szobafestő szobát fest, a kétnyú tevének pedig két pupa van.

Félhavi segély a városi tisztviselőknek.

Megírtuk, hogy a városi tisztviselők egy havi fizetésük összegét kérték től beszerezési segélyképpen folyósítani. A számvevőség megfontolást tárgyava téve a tisztviselők kérelmét, a törzsfizetés 50 százalékát javasolja kizutalni a tisztviselőknek beszerezési segély képen. A jog- és pénzügyi bizottság tegnap ülésén hozzájárult a számvevőség javaslatához és így a tisztviselők hozzájutnak, habár felelő részben is a kívánt beszerezési segélyhez.

Felelőzés a kertészeti üzem ellen.

A város fudvalevőleg a kertészeti üzemnek adta az Egvetértés volt kiadó hivatali helyiségét, ahol az üzem kereskedést nyitott és a kertészeti érdekeltségek 40 aláírással körvenyt adott be a városi közgyűléshez, amelyben tiltakoznak az ellen, hogy a város konkurenciát csináljon a magánkertészeknek.

A gazdasági bizottság tegnap ülésén Zöld József tanárnök kijelentette, hogy az érdekelteknek rines okuk nagyobb aggodalomra, mert a városi kertészet nem fog olyan irányu működést kifejteni, amely az érdekeltek garanciáját veszélyeztetné. Ezek után a bizottság elfogadta a tanácsnak azt a javaslatát, hogy a felelőzést elutasítja.

Felhívás a 10-es honvédekhez!
Ezredünk 1925 évi november hó 8-án Miskolcon ezrednapot tart. Felkérém Hajdumegyében lakó volt ezredtársaimat, hogy megjelenésük megbeszélése végett legkésőbb folyó hó 28-ig pontos címüket közöljék velem. Régi, bajtársias együttérzésünket bizonyítsuk azzal, hogy mindannyian ott leszünk az ezrednapon és mindannyian együtt szomorkodunk a hősek temetőjében. A rendező bizottság nevében: Dr. Leveles Imre volt f. főhadnagy, Debrecen, ref. püspöki palota.

Hová, hová olv sietve!
Kérdi Iksz ur megijedve.
Albert-hez megvünk.
Mert ott legiőbb és legelősebb a menünk!

Ismét marólug! Gombos Margit 19 éves leány a Wolff szőlőtelepen marólugot ivott. Hozzá tartozói mikor tettét észrevették, elvitték a szerencsétlen leányt. Derekesy dr. főorvos Deák Ferenc uccai rendelőjébe, ahol nyomoromást alkalmaztak, majd a mentők kivitték a klinikára. Állapota súlyos.

Azonnal beköltözhető

háromszobás lakással, jól megvédelt, tűzveszélyességgel bíró tiszta téglaából épült

HÁZ

forgalmas helyen, kezező szociális feltételek mellett

eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

Színház.

Okt. 22-én: **A csirketfogó.** Bohózat. Premiere B) bérlet.

Mától kezdve a színház fűtve van.

„A csirketfogó” premierje ma szerdán B) bérletben. Szenes Ernő a kiváló humorista és író nagyszerű bohózatát, mely már a második saion slágere a budapesti Vigaszínháznak, bizonyára Debrecen kényes ízlésű közönségénél is tetszésre fog találni. A darab nagyszerű egészséges humora mellett, fehér darab marad és így mindenki a serdülő ifjúságot is magával hozhatja. Halasi Mariska, Hermann Manczi, Csapó Mária, Timár Kató, László Rajz, Bársony, Szigeti Jenő, Endrődi jobbnál jobb szerepeket játszanak. „A csirketfogó” sensációs sikerű bohózatban.

„A régi jó Budapest” premiereje pénteken bérletszűnetben. A Király színház nagyszerű sláger operettje előadásra készen várja a pénteki bemutatóját. Az igazgatóság pazar bőkezőséggel állította ki a pompás darabot, úgy hogy mindenki beleéli majd magát a millenárius kiállítás idején annyira kedvelt Ós Budavarába, ahol a II-ik felvonás történik. Remete Géza főrendező anyai ötlet és trükkkel halmozta el a darabot, hogy a közönség a meglepetések és látványosságok tömege fogja elkápráztatni. Szómorkényi Franciska és partnere Antók, az ifjú szerelmes pár bájos beállításával és szebbnél-szebb ének-számaikkal. Szegő Lilly nagyszerű táncosaival, Csúrka Lenke a Balzac korbeli cukrászlányból lett grófnéval, Tamás Benő eddigi sikereit is felülmúló Tóni szerepével, Endrődi a jóvialis ezredesével, Szigeti Jenő, Károlyi, Kristóf nagyszerű alakításikkal eddig még el nem ért sikert biztosítanak a nagyszerű, mulató darabnak.

Forgács Anna vendéglátéka szombaton és vasárnap délután. A Renaissance színház fiatal, nagytehességű tagja szülővárosában való vendégszereplésére. „A kis lord” a legpoétikusabb darab címszerepét választotta, melylyel már a fővárost is meghódította. Partnere a közkedvelt Tamás Benő lesz. Halasi Mariska, Hermann Manczi, Csapó Mária, László, Szigeti Jenő, Endrődi, Csolakossy felléptek igazán kedves délutáni biztosít mindenki részére olcsó pénzért.

MOZGÓ SZÍNHÁZAK:

Apolló: Silver-King cowboy dráma 6 felvonásban, Fred Thomson szereplésével. Kísérő: A hiszékeny Béni bácsi és Kitűnő házikoszi 2-2 felvonásos amerikai burleszk.

Vigaszínház: II. Rákóczi Ferenc fejedelem temetése. Ösök és unokák. dráma 6 felvonásban. Kísérő: Pathé revü és híradó.

„Meteorban” csüörtökön „Tűzes vér” és „Emberék prédája” 2 sláger egyszerre! Előadások 6 és 8 órakor.

HÖFER
GYERMEKHINTÓPOR
GYERMEKKRÉM
GYERMEKZAPPAN
HÖLGYEKNEK 2/2 PUDER
LABIZÁDÁSELEK 3/2 HINTÓPOR

A függöny mögött.

Apróságok a kulisszák világából.

Vita a házasságról. Mikor a színészeknek egy parányi szabadidejűk van leforgyálnak mindent. A tegnapi próba alatt, akiknek nem volt jelenésük, a folyosón beszélgettek a házasságról. Antók Ferenc egészen neki lelkesült, úgy magasztalta a házasságot.

— Erdakes — szólal meg Hermann Manczi is — ha úgy rajongsz a házasságért, hát akkor miért nem nősülsz meg.

— Mlert? — érvel tovább Antók Ferenc, — mert nem akarok az ellen-sége lenni.

A segédszemélyzet lakomája. Még a szezon elején Kardoss Géza gavallérosan megvendégelte a színházszínházi férfitársulatot, de kimaradtak a lakomából a hölgyek, akik most külön lakomát rendeznek.

Őket is megelőzi a karszemélyzet, mert társas összejövetelükkel előbb elkészültek és már szombaton este régen is tartják.

A karszemélyzet összes férfi és nő tagjai gyűlnek össze barátságos névelő lakomára szombaton este a Kút ucai Kövérétele vendéglőben, ahol nemcsak vacsora, hanem gazdag programmal káboró is lesz. A derek segédszemélyzet beakarja bizonyítani, hogy a bohém est keretében pompás musorral a szórakozást gazdagítani és értékesé tudja tenni.

Üres idejükben lelkesen buzgókodnak az est rendezői Vámos Nandorral az élükön, hogy zártkörű lakomájukat minél kedvesebbé és kellemesebbé tegyék. A gavallériában is tovább mennek. A segédszemélyzet behéja estéjére meghívták a direktort, a két főrendezőt és a színházi élet benfenteseit is.

Ez a bohém est is előadás után veszi kezdetét s mivel másnap vasárnap lesz és a délutáni előadáson sem szerepel a karszemélyzet, vasárnap estig szabadságot kaptak a direktortól.

Marsca panaszkodik. Két helyen folyik a próba. Az egyik a nagy szin-

padon, a másik az emeleti kis szinpadon. Néhányan, köztük Szilágyi Marsca is korán felmentek az emeleti teremben tartandó próbára. Egyik kötetet, másik horgolást vett elő, míg Rajz Feri újságot olvasott. Szilágyi Marsca egy darabig csak ült némán, nézte a többit, amíg végre megszólalt.

— Hogy a hölgyek stoppolnak azt értem, de hogy te a leg jössz a próbára mindjárt lapot olvasol, ezt nem értem.

— Hát mit olvassak?

— Olvassál a szememlől.

Nyul vacsora. Müller Mátyás igazgatóhelyettes, a társulat kedves „Mátyi bácsija” egy nyulat kapott ajándékba. Mit tehetett egyebet, odaadta a vendéglősnek, hogy estére készítsék el és egy pár kollégájával ellakmározzák.

Mátyi bácsi meg is hívta a főintézőséghez tartozó színházi tekintélyeket és nagy dárudót csaptak a gazdagon körített nyul pecsenye mellett.

Másnap aztán volt mit hallgatni Müller Matynak. Akik azt hitték, hogy a Nagy Augur szimpátiáját élvezik, keserűen panaszkodtak neki, amiért őket kihagyta a vadpecsenyés cécből. Müller Matyi azonban rendkívül ötletes ember. Hamar kivágta magát és megnyugtatta panaszkodó leveit:

— Ugyan, csak nem aprehendálsz komolyan? Hecc volt az egész. Két másikat vágtam le s azt ették meg a nagyfejük. Már lellem ha téged meghívlak tartár szőszes fogas és rucapecsenye lesz a vacsora.

A vizsgálatásban megnyugottak és most várják Matyi bácsi kiengesztelő lakomáját.

Panaszkodnak a kis göllők az ügyelőnek, hogy hideg van a szinpadon: feltérne egy kis meleg.

— Micsoda? — hát nem hevit titeket a művészet szent heve?

A függöny mögötti apróságokat a pl. n. pénteki számában folytatjuk.

A mai tőzsde.

A korona 72.70.

A mai ártéktőzsdén az iránvzat a tegnapi barátságos hangulattal szemben lánvhabbt volt. A papírok legnagyobb része már nyitáskor alacsonyabb volt és amikor Bécsből kedvezőtlen hírek értek, kezdtek kontremín nagyobb eladásokat eszközölni és az árfolyamok nagyrésze a piacon fokozatosan lemorzsolódott. Az átlagos árvesztések 2-3 százalékkal olcsóbbodtak. A forgalom csaknem mekkentremínált értékben volt élénk — egyébként rendkívül gyeze.

Zürichi zárlat: Páris 2300, London 2513, Newyork 519.30 Brüsszel 2365, Milánó 2075, Amsterdam 208.65 Berlin 123 ötvövelend, Bécs 73.15, Szófia 379 Prága 1540, Varsó 85, Budapest 72.70, Belgrád 920 Bukarest 247 fél.

Terménvtőzsde zárlat: Buzában és kölesben kissé lánvhabb volt, egyebekben tartott.

Hivatalos árak: 76-os tv. 370-72 fél, 77-es tv. 375-377 fél, 78-as tv. 375.5-380 79-es tv. 380-82 fél. A többi változatlan.

Lisztárak: Dupla 0-ás 6.55, 0-ás 6.45, 2-es 5.95, 6-os 4.55.

Ferencvárosi sörtesvásár: Felhajtás 974 érkezett, 300 eladva 200 Zsirsertes fiatal nehéz 18-20, nehéz 19.5-22, zártvársári maradvány 98, érkezett 170, eladva 10. Árak mint fent.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizárfolyamokról: Angol font 345500 — 346500, cseh korona 2105-2123 dinár 12.55-12.69, dollár nagyobb 71143-1865, kisebb 71045-31865, francia frank 3160-3190, hollandi forint 28495-28695, lei 334-340, leva 515-521, lira 2842-2862, marka 16890-17026, osztrák korona 10028-10076, dán korona 17720-17876, svájci frank 13747-13823, belga frank 3238-3262, norvég korona 14420-14570, Belgrád 1265-1269, Berlin 16990-17046, Bukarest 340-342, Brüsszel 3258-3268, London 345500-346500, Milánó 2847-2859, Newyork 71345-71565, Páris 3160-3172, Prága 2115-2123, Szófia 519-521, Varsó 11885-11935, Bécs 10048-10082, Zürich 13747-13793.

Mit hirdet ma

az ingóságközvetítő?

Kalvin-tér 19. ref. püspöki bérpalota, a Fűvészkert utcai oldalon.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Az Ingóságközvetítőben megkezdődött a nagyvásári őszi alkalmi vásár. Rengeteg tárv kerüi előadásra a legutányosabb árban. A mai nehéz viszonyok között itt szerzhetsz be szükségletét a legolcsóbb áron!

Paratlan alkalmi vétetek: gyönyörű, még békebeli minőségű valódi rézgyék, egész hálók, konyhabrendezések, rézdiszítéss mosdók, kályhaellenzők, ingaórák, nagyon szép pedálos cimbagom, hegedűk, gitárok, gramofonok, petróleum lámpák, magános ruhazsákrények, káposztagyvaluk, sodronyázhathetek, tükrök, bélyeggyűjtemények, debreceni és hortobágyi emléktárvak, művészi festmények és mindenféle ingóságok.

Pallagi akadémia hallgatók!!

Tiszturak és önkéntesek részére megrendelésre és készen is kaphatók elsőrendű angol

lovagló csizmák

FALUSY KÁROLY cipész, ezütkoszos mesternél, Osapó-uca 41.

Ócska vasat,

rezet vesszek legmagasabb áron, hulladék rongyot. Nagyobb tételnél házhoz megyek. Steiner Hőtvös-utca 110. sz. Telefon 686.

FEJFÁJÁS,

nátha, szédülés, kábultság ellen legjobb a **Antidol**

Fél perc alatt hat! 1 üveg: 85 adag. Ár 120 K. Jelenlegi szorzószám 8700.

Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-tárosknál.

Az őszi saison
beáltával, hogy a t. hölgyközönség szélesebb rétegeinek is alkalmat nyujtsak arra, hogy ruházati szükségletét szalonomban készíttethesse, tekintettel a változott gazdasági viszonyokra —
a fazon-árakat leszállítottam s a legújabb párisi divat szerint készítek kosztümöket, ruhákat, köpe-nyeket stb. a legizlésebb és legszebb kivitelben.
PROGNER MARGIT
női divat szalonja, HATVAN-UCCA 2.

Dupla-Perpetiumu, Kalor, Paris, Brenda, Zephir és kaláni **kályhák** nagy lerakata
SESZTINA LAJOS
vasnagye- reskedése: Debreczen, Plac-uca 23. Telefon: 6.

Heti vagy havi részletfizetésre is adunk futószőnyegeket nagyválasztékban és smindféle színben, férfi és női téjkabátoknál, ruhákat, nagyon szép és nagyon olcsó ággyerítőornitúrákat, mindenféle butorokat, székeket, asztalokat, dupla- és zsolnai tányókat, ágyr elé való gyapjuszőnyegeket, szentképeket, szobrokat és mindenféle ingóságokat.

Keresünk megvételre: téjkabátokat,

korcsolyákat, kályhákat, hintaszékeket, íróasztalokat, macanós ágyakat, egész használtat és használt schöberágyakat, gyermekkoscsikat, szelencéket, diványokat, nyeregeket, varrógépeket, könyvszekrényeket és mindenféle ingóságokat.

A világhírű amerikai Underwood írógépek Debrecenben kizárólag az Inge-székvezetőségben érdekelhetők meg részletfizetésre is. Írógépszalagok nagy választékban.

Apró hirdetések

Ajánlat

Szoba
konyha speiz butorral együtt átadó belépéssel, Honvéd-utca 24. 2940

Búza
kölesön, búzát egy, két vagon földbirtokra 1. helyre ügyfelem kiad. Pénz is van. Értekezni a megbízottal: Pataky Csapó-u. 19. keresztútlet. 2941

Vaslemezek
kaphatók Kovács Gyula vasüzletében Biak mellett. 2849

Kaba
legforgalmasabb helyén egy kovács műhely — azonnal használatba kiadó. Értekezni Rácz kerékvártónál. Kaba. 2904

Kárpitos
tanuló fizetéssel vagy lentkosztal felvétetik. Piac ucca 75. 17

Vastagabb
papíros nehezebb tárgyak csomagolásához, különösen vaskereskedőknek alkalmas, külöszámra kapható. Cím a kiadóhivatalban. x

Makulatura
újságpapír kilőszámra kapható a kiadóhivatalban, Kossuth ucca 3. szám. első emelet. x

Király
kávé mégis a legjobbak, aromás zamatú a vevő előtt pörköltve, meleg állapotban kapható. Dégenfeld-tér 11. szám. 9

Két
kicsiny pádimentumos szoba és konyhából álló lakás a gyermekmenhely közelében elsőjére átadó. Értekezni József kir. herceg 12. délelőtt 9-11. 2832

Mindenféle
bel és külső érvórszer különlegességek, szénítőszer, arckrémek, szappanok, illatszerek stb napi drogeria árakban kapható Grósz Nagy Ferenc Aranvegyészaru érvórszerüzletében Debrecen (Szinbáz mellett) 4

BUTOROK

elismert kiváló minőségben és eredeti gyáriáron kaphatók Debreceni Faipar Rt. városi üzletében Király-ucca 4. Előnyös fizetési feltételek!

Egy
modern szoba, konyha, speiz butorral azonnal átadó. Kinizsi ucca 73. Csapókert. 2931

Kárpitos
levél- és javításokat, pengrendeléseket, linoleumfektetéseket, kész diványokat, hancserket részletfizetésre ad. Piac ucca 75. 19

Kölesönöket
folyószámlázatra, földekre és feletekre — nagy kamatot ad Gazdák Bankja, Kossuth és Batthyányi sarak. 2934

Kiadó
lakás, egy szobás, Mester ucca végén az új vasútiállomás mellett, különálló új házban. Értekezni Vár ucca 8. 2933

Jömeneteli
üzlet forgalmas helyen elköltözés miatt átadó. Értekezni Csapó ucca 12 rőfös üzlet, az udvarban. 2936

Forgalmas
helyen üzlethelyisk átadó. Cím a kiadóban. 2914

Két
szoba, konyha kiadó. — Cím kiadóban. 2728

Szakcsiszú
szakácsné vagyok, — ajánlkozom eljegyzésre, lakodalomra, ügy helyben, mint vidékre. Értekezni Kinizsi ucca 55. 2928

Ha jól akar villamos berendezés, villanvmotor, telefon, csillár és villamos felszerelési anyagokban — legjobbat kapja a 25 éve fennálló Földvári-féle Debr. I. elekrotechnikai gyár és villamos műszaki felszerelési vállalatnál. Széchenyi ucca 55. Telefon 168. 44

Kereslet

Kifutó leány
kerestetik azonnalra Pataky ireda Csapó ucca 19. keresztútlet. 2942

Veszek
jékarban levő butorokat és eladok. Széchenyi ucca 8. 18

Ingvenes
majoros kerestetik. Erzsébet 12. 2918

Kifutó fiu,
bejáróné felvétetik. — Gerő, Piac 58. I. 2938

Rubin-féle
kézimunka üzletben előrajzoló leány felvétetik. Kossuth ucca 15. 2937

Ingvasalónó
ki a gallér vasalásnál is segédkezik, felvesz a Papp Gyula gőzmosoda Szalkai ucca 3. 2935

Csizmadiaségéd
felvétetik. Kut ucca 5. szám alatt. 2939

Eladás

Rotter utca 4.
szám alatt nagyobb mennyiségű alma van eladó. 2755

Vaskályha
kiadó. Kornilóssy ut 54. 2822

Eladó
egy féregmentes plusdivány 600,000 K. és 2 pár kétszárnyas pince vagy kamara ajtó. — Késes u. 52. 2939

Eladó
autó jutányosan, két lengeres, négyüléses. Értekezni Vár ucca 8. 2932

TEGDÉS női- és férfi szabóság
PÉTERFIA-U. 42.
Legelegánsabb öltönyök heti és havi részletfizetésre

Mindenki tudja meg,
hogy jó és elegáns cipőt olcsón az
Alföldi Cipőüzemben, Piac-ucca 83. sz.
szerezheti be.
Női félcipőt már 150,000 K-tól. Női egész cipőt már 180,000 K-tól. Férfi egész box cipőt már 200,000 K-tól. Férfi barna bagaria fél és egész cipőt már 330,000 K-tól. Gyermekcipőket 40,000 K-tól. Ezenkívül a legújabb divat szerint laos, sovó és peszgo-cipők nagy választékban, mérték után is rendelhető.

A Debreceni Vásárpénztár Részvénytársaság
a sertésvásári pénzforgalom közvetítő lebonyolításán kívül sertések bizományi eladásával és vételével is foglalkozik.
Gazdáknak, hízalóknak, sertéskereskedőknek és husiparosoknak hatóságilag ellenőrzött kamatláb mellett előlegekét, hiteleket nyújt.
Minden szakkérdésben készséggel ad felvilágosítást: a
Debreceni Vásárpénztár Részvénytársaság
Sertésvásártér. Telefon 145. sz.

teré tehermentes
Frank Edénél

Pénz- és szivartárcák, női táskák, bőrből és selyemből. Jelvénye. Bőrdísz- és érmék. **Davidházy Kálmán** éremgyártó r. t.-nél, Debrecen, Fűvészkeret-9.

Október 17-től 22-ig
Őszi nagyvásár tartama alatt!
Dúsan prémezett velour-kabát
galléron és kézelőn bibrettel, clehtákkal, valabyval vagy patagániával prémezve, selyemtényű szateppal végig bélelve, mindn színben
955 ezer korona.
RÓZSA ÁRUHÁZ, (Alföldi-palota.)
Eredeti modell kabátok és bundák dúsz választékban.